

**МБУК «Централизованная библиотечная система»
Гудермесского муниципального района
Информация
о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции
за 2 кв. 2021г.**

24.04.2021г. Рассказывать о вреде коррупции нужно с юных лет, не дожидаясь, пока дети вырастут и сами начнут давать и брать взятки. Дети должны знать об этом и быть готовыми противостоять коррупции. В Комсомольской сельской библиотеке-филиале №17 провели беседу «Мы против коррупции». В мероприятии приняли участие ПДН, капитан полиции Шовхалов Ислам и заведующая домом культуры Эскиева Марха. Присутствовало 7 человек.

19.05.2021г. В рамках проводимых мероприятий по профилактике коррупции в Кошкельдинской сельской библиотеке-филиале №10 в ДК провели с учащимся информационный час «Коррупция и борьба с ней». Заведующая библиотекой Хусаинова З. рассказала учащимся, откуда появилась коррупция, о её последствиях и о том, как с ней нужно бороться. В ходе мероприятия присутствующие поговорили о честности и порядочности, высказали своё мнение по поводу антикоррупционных действий. Была оформлена тематическая выставка «Вместе против коррупции». Присутствовало 13 человек.

26.04.2021г. В Верхне-Нойберской сельской библиотеке-филиале №9 прошла беседа «Стоп Коррупции - твое «Нет» с учащимися старших классов. В начале мероприятия сотрудники библиотеки познакомили присутствующих с явлением коррупции: с сутью, причинами и последствиями. В ходе беседы ребята будут ознакомлены со словом «Коррупция». В завершение мероприятия рассказали, что коррупция угрожает основанном на верховенстве законам. Присутствовало 9 человек.

15.06.2021г. В Хангиш-Юртовской сельской библиотеке-филиале №21 для подростков и детей состоялась профилактическая беседа «Без коррупции с детства», направленная на привлечение внимания пользователей к проблеме коррупции в обществе. Заведующая библиотекой Балиева М. рассказала собравшимся о том, что такое коррупция, о её причинах и последствиях. Присутствующие узнали, какие преступления относятся к коррупционной направленности. В рамках встречи ребята смогли высказать свое мнение, свою точку зрения по поводу различных жизненных ситуаций. Библиотекарь провела обзор выставки «Вместе против коррупции» и зачитала статью закона Российской Федерации «О противодействии коррупции». Присутствовало 11 человек.

16.06.2021г. В Герзель-Аульской сельской библиотеке-филиале №13 состоялся познавательный час «Коррупция - проблема нашего времени», направленный на воспитание у людей молодого поколения антикоррупционного мировоззрения. В ходе мероприятия присутствующие узнали об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и о том, что коррупция подрывает государственный строй и развитие любой страны. Заведующая библиотекой Кадырова Р. ознакомила с некоторыми статьями Федерального закона о противодействии коррупции. В библиотеке для всех категорий читателей была оформлена настольная книжная выставка «Вместе против коррупции», на которой были представлены информационные материалы. Присутствовало 7 человек.

16.06.2021г. В рамках повышения уровня антикоррупционной культуры у подрастающего поколения Ишхой-Юртовская сельская библиотека-филиал №11 провела час информации «Коррупция - зло нашего времени». Заведующая библиотекой Баташова Г. рассказала участникам, что такое коррупция, разъяснила коррупционные нарушения. Затем ребята ответили на вопросы викторины «Коррупция - это плохо», познакомились с антикоррупционными материалами, представленными на тематической книжной полке «Вместе против коррупции». Присутствовало 11 человек.

24.06.2021г. В рамках привлечения внимания юных читателей к проблеме коррупции, к формированию у них негативного отношения к коррупции, воспитанию честности, порядочности и важности соблюдения законов в Комсомольской сельской библиотеке-филиале №17 провели для младших школьников правовой час «Коррупция в сказках». Ребята узнали, что сказки учат самым лучшим человеческим качествам, передают мудрость поколений. Ребята, вместе с библиотекарем Мудаевой Х., прочитали сказки «Гуси-Лебеди» и «Теремок». На примере неправильных действий сказочных героев дети узнали, что коррупция - это плохо, что всего в этой жизни надо добиваться честно и делать всё по закону. Завершая мероприятие библиотекарь всем присутствующим раздала памятку «Что нужно знать о коррупции». Присутствовало 13 человек.

Заведующая МБС Л. Джамалова.

